2015-2016/1. Bevezetd matematika, 2. zarthelyi, hétfé A

Munkaid®: 50 perc. A dolgozat meglrasdhoz semmilyen segedeszkdz nem hasznalhatd.

1. (10 pont) Qidja meg a kivetkezd egyenlbtlenséget a valdés szamok halmazan:

X¥-2x-15
-4
2. (10 pont) Oldja meg a kévetkezé egyenletet a valés szdmok halmazan:

24X_1 : ’ 16X—14

1 Ix-2
wls)

3. (10 pont) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valds szamok halmazan:

<0

1
Iog4(5 109+6(5 - log x)) =1

4, {10 pont) Oldja meg a kivetkezd egyenletet a valés szamok halmazan:

2c082x-sinx-1=0

5. (10 pont) Egy mértani sorozat els& harom tagjanak 6sszege 42. Ha az els6 taghoz 4-et adunk, a
harmadikbdl 10-et kivonunk, akkor szamtani sorozat egymas utani tagjait kapjuk. Mi a mértani
sorozat?

2015-2016/1. Bevezetd matematika, 2. zarthelyi, hétfé B

Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszkdz nem hasznalhaté.

1. (10 pont) Oldja meg a kdvetkez§ egyenlbtienséget a valds szamok halmazan:

X -2x-24
-9

2. (10 pont) Oldja mey a kivetkezd egyenletet a valds szamok halmazan:

<0

32 x+1,

27-2x  \g
3. {10 pont) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valds szamok halmazan:

81%® (1 )ZH

1
|094(5|091e(6- |093X))=—1

4. (10 pont) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valés szamok halmazan:

2sin?x-cosx-1=0

5. {10 pont) Egy mértani sorozat eisd harom tagjanak dsszege 21. Ha az elsd taghoz 5-6t adunk, a
harmadikbél 14-et kivonunk, akkor szamtani sorozat egymas utani tagjait kapjuk. Mi a mértani
sorozat?
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